

一拨人先来推销,另一拨人再来大量采购

“推销电池”诈骗首现江湖

近来,在吴江市出现了一个以“推销电池”为手段的诈骗团伙,没有想到小小的电池也能成为诈骗的工具,但这个诈骗团伙成员最终也因电池锒铛入狱。日前,该诈骗团伙的最后一个漏网之鱼开某被吴江市人民检察院依法批准逮捕。

这个诈骗团伙共有6个人,2人为一组,以“唱双簧”的手段诈骗。骗子通常选定乡镇上的杂货店为诈骗目标,2个人先到店里向老板低价推销少量的“创维电池”,宣称这是一种新型的、高

性能的电池,且物美价廉,还赠送一些验钞机等物品,以诱惑店主购买,在取得店主的信任后,还装“好心人”,建议店主先少买一点,如果销量好了再通知他们送货,最后留下联系方式和宣传海报。

然后,他们再换2个人到小店里,冒充自己是某公司的采购员、会计等,谎称要买很多东西,然后装模作样地看到同伙事先留下的“创维电池”的宣传海报,询问店主这种电池的价格、性能等,最后高价采购大

量的“创维电池”,一般都是说要买几千块钱的电池,然后留下联系方式,说等电池备好了就通知他们,店主遇到这样的“大手笔”当然是喜上眉梢,立刻拨打之前推销电池的2个人的电话,称电池销量不错,要再订购大量的“创维电池”,推销电池的人就把大量的电池送到店主手里,当然是店主先付掉这买电池的几千元,等店主电话联系那些“采购”“会计”时听到的只是人工服务台的“您好,您所拨打的号码是空号,请

查询后再拨...”几千块钱买来的电池就这样留在了店里,再也没有人来买,店主就这样被白白骗走了几千块钱。

这个诈骗团伙在吴江、昆山等地流窜作案,至案发前,共诈骗了8起,涉案财物超万元,后来技术人员对公安机关扣押的“创维电池”进行了鉴定,发现这些所谓的“高性能”电池都是劣质产品,根本无法使用。为此,提醒广大市民如果遇到这些事情要立刻报警,谨防被骗。

陈泓江 范立

“财务总监”脚踩两只船 女白领被骗失财又失身

苏某仅仅是初中学历,还曾经当过砖瓦厂的工人,通过冒充“中国国贸集团上海鞋服总公司财务总监”的身份,同时将两个大学毕业的白领女子王某、谭某骗得团团转,而且同时和王某、谭某交往,脚踩两只船,骗财又骗色。周旋于两个白领之间的苏某,还将从王某那里骗来的钱带谭某到北京旅游。

2009年12月,苏某在网上认识了年轻漂亮的女白领王某,两人在网上聊天的过程中,王某说自己在炒股,还想买车,苏某灵机一动,想到了一个“发财大计”,就骗王某说自己是中国国贸集团上海鞋服总公司财务总监,是北京大学光华

管理学院毕业的,现在在北京海淀区有套房子,还给王某看了假的身份证件、工作证等,以骗取王某的信任。苏某目的只有一个,就是以帮王某买股票、买汽车为名骗王某的钱。

后来,苏某还来吴江和王某见过几次面,面对毫无恋爱经验的王某,苏某通过花言巧语,很快就骗王某和自己发生了性关系,好让王某对自己死心塌地。幼稚的王某甚至带苏某回家见了父母。在继续交往的过程中,王某对自己的“男朋友”说想买股票,苏某就骗王某说自己在上海证券公司有朋友,可以帮她便宜点,王某毫不犹豫地就给了苏某2500元钱,直至案发前也没有

问过苏某股票买了没有。

有一天,王某想买车,并称自己喜欢马自达6。于是,苏某又开始胡吹自己的爸爸以前是军官,有战友在北京现代汽车销售公司,可以便宜好几万,就建议王某买北京现代,第一次恋爱的王某对苏某是深信不疑,先后给了苏某8万多元的购车款。可是一直拖到今年4月份,王某都没有见到苏某所说的北京现代汽车,就多次催问苏某车什么时候到,苏某就以各种理由来推搪,后来甚至不接王某的电话,开始躲避王某。可怜的王某到这时才发现自己可能被骗了,但是王某还不死心,在4月底还专门坐飞机到北

京去找苏某,但苏某手机关机,所说的北京海淀区的房子也无法找到,王某白跑一趟,到这时,王某彻底陷入了绝望。

其实,在和王某交往的同时,苏某在昆山以同样的方法骗取了谭某的信任,两人在昆山还同居了,谭某只是被骗色,没有财物上的损失,苏某还将从王某那里骗来的钱带谭某到北京去旅游了一趟,更可笑的是,4月份,王某坐飞机到北京找苏某时,当时苏某正和谭某在北京逍遥快活。经警方调查,苏某早就结婚了,还有一个9岁的儿子。日前,苏某被吴江检察机关依法以诈骗罪批准逮捕。

陈泓江 范立



交通

市区9个中考考点 公交指南出台

为了给广大中考考生和家长提供出行帮助,特提供相关考点的公交车乘车指南。

考点一:苏州市第五中学;
地址:金阊区石路义慈巷15号。
途经线路:204路、501路、311路、332路、333路、415路、34路、304路、50路、7路、70路、44路、441路、442路、622路。

考点二:苏州市第六中学本部;
地址:东北街132号。
途经线路:313路、40路。

考点三:苏州市振华中学(原十中学南校区);
地址:沧浪区相王路78号。
途经线路:204路、168路、501路、47路、202路、514路、28路、42路、60路、游5线、218路、935路、108路、900路(南线)、53路、27路、511路、52路。

考点四:胥江实验中学;
地址:苏州市劳动路1105号。
途经线路:4路、42路、300路、31路、315路、325路。

考点五:苏州第一中学分校(三元中学);
地址:金阊区干将西路1358号。
途经线路:9路、60路、935路、333路,参考线路:10路、931路、935路、40路。

考点六:立达中学;
地址:新桥巷20号或待其巷45号。
途经线路:47路、305路、932路、949路、602路。

考点七:平江中学;
地址:

学士街389号。途经干将路段:2路、6路、9路、60路、68路、112路、307路、146路、800路、900路、923路;途经景德路段:204路、301路、313路、933路、游1线(中医院儿童医院站下车,再步行一段路)。

考点八:草桥中学(原草桥实验学校);
地址:干将西路88号。
途经干将路段:2路、6路、9路、60路、68路、112路、307路、146路、800路、900路、923路;途经人民路段:1路、101路、102路、103路、5路、8路、38路、933路、游4线(乐桥站下车,再步行一段路)。

考点九:彩香中学;
地址:三香路899号。
途经线路:2路、262路、303路、304路、308路、321路、35路、38路、39路、40路(东线、40路(西线)、502路、51路、511路、68路、69路、89路、931路)。

王伟 孝坚

昆山4条公交线路 明起调整

受昆山市部分道路封闭施工影响,6月18日起,昆山公交7路等4条公交线路临时调整线路走向。

公交7路:6月18日起,走向由长江路调整后途经迎宾路、纬一路、经一路至华杨路行驶。
公交105路:6月20日起,临时撤销“新民、曹里浜、工农兵桥”站点停靠;临时增设“温莎堡、高新区管委会、

东方水城、富士康、八字桥、昆客驾培中心、城北路、鞋帽总厂”站点。公交116路:临时撤销“城北路、汉浦路、新乐、紫竹路、工农兵桥”站点停靠;临时增设“西南村、永共村、杨家潭村、华杨工业园、换新村”站点。另外,区域公交“周庄-锦溪”线走向临时调整为:锦溪、普庆路、富利路、锦周老公路、长牵路桥;临时撤销“杨家浜、祁浜、双庙、龙凤、周庄”站点;公交方面将安排一辆车运行“锦溪~长牵路桥”,一辆车运行“周庄~对金”。 王伟

“闯红灯”不文明 交通行为最令人厌恶

6月14日,是全省“道路交通安全宣传咨询日”。上午9点,苏州市交巡警支队沧浪大队的交警们,在苏州市汽车南站前的广场上设立交通安全宣传咨询点。不少市民路过,主动填写了交警发放的调查问卷。

“最讨厌下雨天了,有的车开得飞快,弄得脏水溅得别人一身,脏死了。”正在填写问卷的李先生告诉记者,他正打算坐车回苏北老家,路过就顺便来看看。记者看到,在“您最厌恶的不文明交通行为”问卷上,李先生选择了雨天飞车溅水、闯红灯、行驶中并线、转弯不打转向灯等选项。李先生认为像“闯红灯”“行至斑马线不减速”等行为还易造成交通事故。 何洁

几十万血汗钱 买来“空中楼阁”

一个小保安,竟冒用房产公司名义用虚假的购房合同,骗取他人近60万元的血汗钱后逃之夭夭,并挥霍一空,其中仅赌博就输掉了40万元。日前,吴江市人民检察院依法以涉嫌合同诈骗罪对骗子王某批准逮捕。

2006年10月,王某受聘在吴江某小区做保安,2007年8月左右开始担任该小区的物业管理,2008年春节前,王某在整理房间时,无意中发现了很多以前该小区售楼处盖好章的合同和盖好章的收款收据,王某灵机一动,偷偷地把这些合同和收据放在物业仓库里,准备利用这些合同和收据去骗那些想买房子的人,以此来骗取购房款。

2008年2月~9月期间,王某假借该房产开发公司的名义,使用虚假的购房合同,将该房产开发公司开发的某小区的4套房子分别卖给四个人,然后王某利用物业管理的便利将4套房子的装修钥匙交给购房者,以骗取购房者的信任,在骗得近60万元购房款后王某立刻人间蒸发。购房者在给“新房”装修时受到了物业的阻挠。原来,开发商早就把这几套房子卖出去了,真正的业主只是暂时没有装修而已。

这时,购房者才发现自己上当受骗了,辛辛苦苦几十年积攒下来的几十万块钱最终只买来一套“空中楼阁”,很多购房者不由泪流满面,担心自己被骗的钱能不能要回来。

今年5月18日,王某终于被抓获归案,但是60万元钱已被王某挥霍一空,仅赌博就输掉了40多万元钱。此时的王某已变成一个穷光蛋,根本无力归还被害人的购房款,几位被害人是赔了夫人又折兵,不但房子没有了,连被骗的购房款也拿不回来。

陈泓江 范立



菜价

库存蒜头批发价下跌两成

昨日,记者从南环桥蔬菜批发市场获悉,受国家宏观调控政策影响,前期囤积炒作大蒜头的贸易商调整预期,抛售库存,市场供应增加,昨天库存大蒜头交易批发价格迅速回落,批发价由3.5至4.5元/斤下跌至3至3.5元/斤,环比平均下跌20%。

预计未来库存大蒜头价格走势:目前3至3.5元/斤已趋于平稳,以后回落幅度也不大,预计难以回落到去年同期的价位。目前新大蒜头价格平稳,批发价2~3元/斤。市场新、老大蒜头上市量与销售量整体与前期持平,库存大蒜头销量要相对好一些。 王伟



市政

常熟新建周行污水处理厂

在通过了排口论证、环评、可研、初步设计等前期工作后,常熟周行污水处理厂进入了实质建设阶段,于6月13日上午正式开工。

周行污水处理厂位于常熟市海虞镇周行办事处东戴坝村,占地面积3公顷,一期工程为日处理能力2万吨,总投资8397.39万元,建成后可以处理常熟市海虞镇、古里镇、梅李镇的污水,服务区域面积80平方公里,服务人口约10万人。预计今年年底完成主体工程,明年试运行。

上周住宅量价齐跌

上周,苏州住宅类商品房成交量与成交均价都有所下降。其中苏州工业园区成交量仅为81套,较前一周减少了108套,降幅达57%。住房价格降幅不大,刚性需求者没有更多信心等待房价进一步下跌。

苏州住宅类商品房上周共成交557套,较之前一周,减少8套,降幅1.42%;成交面积为46188.52平米,比上一周减少6049.04平米,降幅11.58%。成交均价为7768.11元/平米,较之前一周减少2119.46/平米,降幅21.43%。

成交均价出现21.43%的降幅,开发商开始试探让步。6月13日晚上,在苏州工业园区星湖名轩低调开盘时,项目负责人章先生告诉记者,与周边楼盘相比,星湖名轩9000元/平方米的均价吸引了数十位顾客在开盘当天就下了订单。章先生说,与4月份星湖名轩二期开盘时的火爆现场相比,当天开盘比较冷清。记者看到,现场除了30多户前来签合同的购房者外,并没有几个看盘的人。 王怡径然

楼市

0512-67510110
13771930110

何洁 整理

上周住宅量价齐跌

上周,苏州住宅类商品房成交量与成交均价都有所下降。其中苏州工业园区成交量仅为81套,较前一周减少了108套,降幅达57%。住房价格降幅不大,刚性需求者没有更多信心等待房价进一步下跌。

苏州住宅类商品房上周共成交557套,较之前一周,减少8套,降幅1.42%;成交面积为46188.52平米,比上一周减少6049.04平米,降幅11.58%。成交均价为7768.11元/平米,较之前一周减少2119.46/平米,降幅21.43%。

成交均价出现21.43%的降幅,开发商开始试探让步。6月13日晚上,在苏州工业园区星湖名轩低调开盘时,项目负责人章先生告诉记者,与周边楼盘相比,星湖名轩9000元/平方米的均价吸引了数十位顾客在开盘当天就下了订单。章先生说,与4月份星湖名轩二期开盘时的火爆现场相比,当天开盘比较冷清。记者看到,现场除了30多户前来签合同的购房者外,并没有几个看盘的人。 王怡径然